
Volitve v Evropski parlament 

         Telefonska raziskava 

          13. do 15. maj 2014 
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Vsebina predstavitve 

 

 
 

→ Metodologija in vzorec 
 
 

→ Predstavitev rezultatov raziskave 
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Metodologija in vzorec 

 

 

→ Izvedba raziskave: 13. do 15. maj 2014 

 

→ Vzorčni okvir: V raziskavi smo uporabili dvostopenjski naključni vzorec. Osnova 
vzorčenja je bil univerzalni telefonski imenik, iz katerega so bila naključno izbrana 
gospodinjstva (pri čemer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na slovenske 
statistične regije) in znotraj njih naključno izbrani anketiranci po metodi zadnjega 
rojstnega dne.  

 

→ Metoda anketiranja: telefonsko anketiranje po metodi CATI 

 

→ Velikost vzorca: n=700 



Predstavitev rezultatov raziskave 
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Ali ste se udeležili volitev za Evropski parlament, ki so bile pred 

štirimi leti?  
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V nedeljo, 25. maja bodo volitve v Evropski parlament. Kolikšna je 

verjetnost, da se jih boste udeležili?  
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Če bi na volitvah za Evropski parlament nastopile naslednje liste z 

navedenimi nosilci, kateri bi dali svoj glas?  
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Volilna napoved 

vsi 

odgovori 
tistih, ki se 

bodo volitev 
zagotovo 
udeležili 

projekcija na 
100 % 

(interval) 
volilna 

napoved 
(mandati) 

Lista Kacin - Konkretno z Jelkom Kacinom 7,8 9,7 10,7 7,1 – 14,3 1 

Državljanska lista s Senkom Pličaničem 1,5 2,3 2,0 0,4 – 7,5 0 

Združena levica z Violeto Tomič 3,6 4,4 5,0 2,5 – 7,5 0 

Slovenska nacionalna stranka z Zmagom Jelinčičem 4,5 4,9 6,2 3,4 – 9,0  0 - 1 

Verjamem z Igorjem Šoltesom 10,4 14,8 14,2 10,2 – 18,2 1 - 2 

Nova Slovenija in Slovenska ljudska stranka  
z Lojzetom Peterletom 

11,2 17,3 15,4 11,3 – 19,5 1 – 2 

Socialni demokrati z Igorjem Lukšičem 5,6 7,6 7,6 4,6 – 10,6 0 – 1 

Slovenska demokratska stranka z Milanom Zverom 12,6 20,6 17,3 13,0 – 21,6 2 

Slovenski narod z Bogomilom Knavsom 0,0 0,0 0,0 - 0 

Piratska stranka z  
Rolandom Benjaminom Vaz Ferreira 

0,7 1,0 0,9 0 – 2,0 0 

Solidarnost z Dušanom Kebrom 0,6 1,3 0,8 0 – 1,8 0 

Zeleni Slovenije z Vlado Čušem 0,5 1,1 0,7 0 – 1,7 0 

DeSUS z Ivom Vajglom 2,6 2,9 3,6 0 – 5,7 0 

Sanjska služba z Urošem Uršičem 0,9 0,8 1,3 0 – 2,6 0 

Pozitivna Slovenija z Jožetom Mencingerjem 3,7 4,8 5,1 2,6 – 7,6 0 -1 

Zares z Darjo Radič 1,0 1,7 1,3 0 – 2,6 0 

ne vem 5,8 5,0 

ne bi volil 27,1 



Ninamedia d.o.o. 
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e-mail: info@ninamedia.si 

   


